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I{Eaﬁﬂﬂ Anna KOplisHa

Or; denaprameHT OxopoHK 340D08 A
Ornpasnexo: 2 cepnnn 2021 p. 8:08

Komy: Kpanas Anna tOpiisKa

Tema: FW: IHbopMauinkimi 3anuT - 355Kpusos a3

-----0riginal Message~----

From: Fanuna CeprileHa Wepbara <foi+request-90336-fla7ctli@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Sunday, August 01, 2021 11:58 AM

To: lenapramesT 0XOpoHH 340p0o8'a <uoz@vmr.gov.ua>

Subject: Indopmauiisuit 3anur - 355Kpueos’a3
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[lenapTamenT Oxopokui 3aopoe’a BMP (JO3BMP), KepisHuky AO3BMP ene f{(;/‘ 77T

21100, m. Binnuug, sayn. Cobopwa, 59, Ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr gov.ua,
U072 @vmr gov.ua,

UlepBara Manuna Cepriisna, NIOANHAE 3 IHBANIAKICTIO 1A rpyny, newciiKe nocsigyerHa Ne156758, snaane 15.05.87
MiuwanCoKknm pancoysadbesom

21037, s, Bivmwua, wutno (keapripa)
Npowy NIATEERPANTA OTPMMAHHA UbOTO SNEKTPOHHOIO AlTa 34 NPpYMIHAYEeHHAM 8iANOBIAHO A0 NpUIKCIB CT.7
ﬂ{}gﬂ]ﬂ? 11 {fnﬂﬁﬂ,ﬂ.ﬁ? p[}ﬁE}TH 3 PNEHTPOHHUMM QOKYMEHTIMMK v ﬂiﬂDEU,ﬂ,{TEi Ta ix niﬂF{JTOBHH A0 nepenasaHHH M
apxigre 36epirasHA», 3aTBEPAMEHOT0 Haka3omM MiHICTEPCTBA 0CTHYii Yrpainm 814 11.11.2014 Ne1886/5.
LEW NACEMOBMN EACKTROMHMKA NMCT NIANKCAHMI MHOD ENBKTROHKHIM (U poBUM] NIANACOM BIANOBIAHO A0
NPUNKUCIB 3aKOHY WAAXOM A0ABBAHHA A0 ENEKTPOKKHUX ABHUX, WO CKNAAIIOTH TEKCT AWUCTE, AGHWX (IHQOpMaLll) &
TEHCTOBIA BNEKTPOHHIR GODMI, = 8 Came BNACHOPYHHOro NIANKCY ¥ BUINAAI MOTO BAACHOTO NPI3BULLA Ta iHiyianis
APYKOBAKMMU RITEPAMM TaKoro Burasay: «7.C. UepBartar. Bnacke nignucy nepeaye nigkaska y 8urasgi Choss
«[HANKUCH 3 HACTYNHOK ABOKPANKOK,
LL@¥ AUCT € 3BEPHEHHAM 3 METO ReaNi3aLll MOixX npas N4AKnHA.
Lelt nueT MicTuTe 7 3anuTie Ha [0CTYN A0 odiuikHux AOKYMeHTiB=nyBniuHol IHGopmayil.
LLer IACT MICTUTE 2 3anuTi Ha 4OCTYN A0 MOIX NepCOHANBHUX aHAX Ta IX 3dXHCT.
Lie it IMCT MICTHTL 7 33R8 H2 OTPMMaAHHKA iHbopmauil, HeoBxiaHO! mMeri ANR peanizauil MOiX Npas MK ArHA.
Bianoeiaro a0 cT.cT.B, 10 €8ponencorol KOHBEHL NPO 33XKUCT NpaB NOAMHK, CT.CT.1, 2, 6 KoHBeHUI Paau €epony
PO AOCTYN A0 OGILINHUX AOKYMEHTIB, WO A€ AK HAUIOHANbHWI 3axkoH 3 11.06.20, cr.cr.32, 34.2 KoxcTutyui
';r'H;:J&E'HH, 3aKOHIB YH{)H'{HH «Mpo iHGopMaio», « Moo AOCTYN Ao nyBniuHol 1H¢meau1}}}, «lpe 3axUCT NEPLOHANLHNX
Aanwn, «1po IBEDHEHHA TPAMAARHY, NPOLLY HAABTH MEHI iHGopMaLli, neobxigHy ANa peanidalii Moix Npas
RIOLMHKA MOT NEPCOHANKBKI AaHi: odilinni nokymenTr=nyBaiuny indopmayio, Brnosno npo cebe, WO CTAHOBWTL
CYCMIABHMW IHTEPEC (€ cycnineHo-HeobXiAHOoK IHGOPMALIEW), HROBXIAKY MeHI ANR BURBNEHHA NODYWeEHL NPaE
FHO/IAHE, 30BMMBAHHS BA3N0K, DHIMKIB 18 340008 R NOALA, | AKY A MAK HAMID ONPUMICAHWATH ANR8 CyCNILCTRA, 3
Caras:
1. IMGopMmauino woao AlrneHocTi kepignura UNMCA Ne2 Kpueos'aa Tamapn Muxonaisyn, a tame.
1.1, YCi yNpaBninCuKi pilleHHa (PilieHHn, HAKa3W, KOKTPAKTK TOWO) NPo NPUAKATTA Ha poboTy Ao UNMCA Nel Ta 1a
1IAHMARY B lanui vac nocany Kpueos'al T. M.
1.2. YCi BOKYMEHTHM NPO OCBITY KpuBos'a3 T. M., BRAKYHO NPO NiABMUWEHHSA KBaNIIKaWI
1.3. Yci pawi npo onnary npaul Kpusos'sa T. M. 3a 2021 pik, 8 poapizi micauis, y Gopmi OKPEMOT0 AOKYMEHTY =
nosiaru. Lo indopmauio npouly A0AATKOBO Hapaty 8 dopmari Excel, npuaatHomy Ana noaanbuiol 0b6polum aanix
1.4.Yci gani npo 3aoxouerHa Kpusos'sa T. M. 1a konil yCiX piwesris NP0 3a0X0HEHHA.
1.5, YCl A3Hi NPO NPUMTATHEHHA A0 AMCUMNATHAPHO!, M3MHOBO! Ta iHWMX BUAIB BIANOBIAANLHOCTI Kpusoa'az T. M. 13
HOMITYCIX DHUEHD NPO Taki NPUTATHEHHA,
2 NPOWY NOBIAOMUTH BXIAHWN PEECTPAUINHWIA HOMED T3 AaTy sxigHol peecTpauil AO3BMP yporo nucTa.
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3. NMpoury HapaT HanemHo 3aceigueny dakcuminpHy KON (GOTOKONIO 3 OPHIIHENY) LBOMO NUCTA 3 PEKBIZMTAMM

aoro Bxianol peectpauii 403BMP.

4. Tpyu HaQaHHi BIANOBIAGK HA ULOTrO NMCTA Ta 3ANUTAHOT HUM IHDOPMaLIl, ANA YHUKHEHHA HENOPO3YMIHE Ta

DIZHONPOMUTAHD, NPOLWY BKA3YBATH, Ha AKWI CAME HOMED 3aNuTy UM 3aABK B LIbOMY AMCTI HAAAETLOA KOMHA

sianoeias Ta iHbopmauin,

Po3'scHi0i0, Wo signosigHo no cr.1 Yraly Npeaunaii Bepxoswoi Pagu CPCP 8ia 4 cepnua 1983 powy NeG779-X  Mpo

NOPALOK BUABYI T3 J3CBIQYEHHA NIANPHEMCTBAMM, YCTAHOBAMY, OPraHi3aUiAMKM KONIA JUKYMEHTIE, L0 CTOCYK THCA

npas rpomanan” (BinomocTi BepxosHoi Pagwn (BBP), 1983, N32, ¢1.492 |

(https://rakon.rada.gov.ua/laws/show/v3779400-83), AKKiA A0 cuoroani ale 8 Yrpaini sianosiaro A0 c1arm 3 3akomy

Yepaisy ,[1po npasoHacTynNHMUTBO YKPaTHU" AK TakKK, U0 HE CyNepedmTs 3aKOH0LaBCTAY Yrpainu, «llpeiuis

Bepxosroi Papu CPCPnocTanHo e na e 1. BCTAHOBUTH, WO AepMaBKi | rpoManchKi NiANPUEMCTE, YUTAHGBM 7

Opraxizaull BMAa0TL 32 3aABaMM FPOMAAAH KONIT AOKYMEHTIB, AKI BUXOARTL BIA UMX NIANRMEMCTS, YITAHOE |

Oprasizadin, AKWO Taki KONii HeobxigKi ANA BUPIWEHHA NUTaH., WO CTOCYIITHER NPAB | 3GKOHMHMX IHTEDACIS

FPOMAANH, AKI 3BEPHYNUCA A0 HUX. KONIT AOKYMEHTIB BUABIOTHCA Ha DAGHKEX NIANDWMEMCTE, YCTAHOB | Opramizauin

Y TaKOMy W NOPRAKY NIANDUEMCTES, YCTEHOEKW i OPrani3auil Moy Te BUASBATH KON HARBHUX Y HUX AO0HYMENTIE, IO

BUXOAATH BIA IHWKX NIANPUEMCTB, YCTIHOB | OPraMizauin, 8ig Axux oaepmaTty Beanocepeannl KON LHX A0KYMPEHT D

BamKO 200 HeMomAMBO. Y BUNaAKAX, KOAKM AOKYMEHTH ByNu BukOHaHI Ha DAarKax, NPV BUTOTOBNEHHI KON

BIATBOPHOKTLHEA PEKBIZMTH Baawmkia.

MMANPUEMCTEE, YCTAHOBKM 1 OPranizauil BMCUNAIOTL TAKOM KON HARBHUX Y HAX JOKYMEHTIB Ha JaMATH iHL1nx

NiANPUEMCTE, YCTAHOB | opradizayiit, AaKWo Konii Takux AOKYMENTIB HeoBXiaH! AN BUPIeHHA NUTarb, WO

CTOCYHOTHCR NPAB | 3IAKOHHMX IHTEPeCis rPOMAARH, AKI 3BEPHYAKCA 10 HUX,

BIpHICT KON AOKYMEHTE 3aCBIANYETLCA NIANKUCOM KepiBHMKE 260 YNOBHOBAMEHOT Ha Te CnymbBOoBOI ocoln |

NEeYaTROK. Ha KONl 3a3HavaeThCeRr AaTa i snpavi | poDuTeCA BIAMITKA NDO T2, WO OPHIIHAA AOKYMEHTE IHAXDAMTLCR §

AAHOMY NIANPUEMCTBI, YCTAHOBI, Opranizauiin.

NOPRAOK 33CBIAYCHHA KONIM AOKYMEHTIE BUIHAUEHUN NYHKTAMMU 5.26, 5 27 HaLIOHANEHOTD CTAHAZDTY YRDA HM

,ﬁ,ﬁfi}m'dBHDT YHIQIKOBAHOT CCTeMM JOKYMEHTALT, YHIGIKOBAHO! CHCTE MK ORIIHIZALIAKD - POINOPRAYOT ACKYMEHTAL
Buamorv o odopmniobanHa aokymenTis” (QCTY 4163-2003, 3ateepAMeHoro Hakaiom AepmonomupcTanaapTy

Yrpainu Big 07.04.2003 Ne55, http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0055609-03).

33 BKAZAHMM HOPMATUBHO-NPABOBKMM aKTOM, BIZIMITKA NPO 33CBIAMEHHR KONIT JIOKYMEHTA CHAANEETECA

-3i ¢1iB "3riaHo 3 opuriHanom”,

“HAIBMW NOCaau,

-ocobuctoro nANKUCY 0Cobu, RR3 33CBIAYYE KON, 1 IHILIANIE T3 NDIIBMLLE, -[3TH 33CBIANEHHA KON, AKA

NEOCTABARETLCA HUKYE NIANKCY,

Plpernan:

3riAHO 3 OPUTIHAN0oM

HopuckoucyneT Mignuc Inigianu, npizguwe

20.02.2014

Mianuc signosinanbHol ocobu 3aCBIAUYIOTE Ha AOKYMEHTI BitBuTkoM nevaTtru oprasizayl BinbuTor neyaTku

CT3BNATL TaK, W00 BiH OXONAKOBESB OCTaMMI KilbKa NITEP HA3BKU NOCAAM 0COBM, BX3 NIANKLANE AOKYMENT.

32 gmigesralannm cnNOCoBoMm 3acBiguyBaTHCL NOBMHHA KOMHA CTOPIHKA QOKYMEHTS.

Tako®W y BUNAARY, AKLLO AOKYMEHT CKNAAAETLCA 3 KINbKOX CTOPIHOK, TO KONTT 3HIMAIOTBCR 31 BCIX CTOPIKOK, RKI NOTiM

MOMHa 3ACBIAUMTH | Y Takui CNOCID: NpouiMTyH paizom, Hanue “Konia” CTaBuTLCS Ha NEPLWIN 13 NDOWHTHX CTODTHOK,

KIHYMKU HUTOK MA€ DyTu 33KNBERD KAANTUKOM Manepy Tak, Wob HuTHU BUINSAanu 3-nia uboro nanepy. 0608 #1KkoE

3BEDRXY Lb0ro nanepy pobuThca Hanue: “MpoHyMepoBaHO | NPOWHYPOBAHO [KINbHRICTL aprywis uvdpow i nponuconm|

EI;JH‘,-‘LUIE BRA3YETBCA NOocana ocobu, axa IABIPAE KON, 1T Mianue, AD3BMWE, 1HILIaNm » AaTa. Boe ue CHpINNETLHOR

NeYHaTHOK TakMM YMHOM, wob vyacTuna sigbutry Byna NPOCTaBARHA HA NPUKNBEHOMY KAANTHKY Nanepy, @ 4alTuka

Ha CaMOMY aPKYLWI KONIT QOKYMEHTA,

Bignosiab Ta 3anuTany HGOPMaLiII0 B OPUIiHANAX YK B NBNEPOBMX T3 BASKTROHHMX DEKCHUMINBHUX KONIAX

({GOTOKONIAX 3 OPUFIHANIB), HANEXKHD 3aCBiAYEHNX BIANOBIAHC 0 npunkrcia c1. 1 Yrasy Npesuail Bepxoenol Pasy

CPCP 8ig 4 cepnnrA 1983 poky NeS779-X . Mpo NOPAAOK BUAANI Ta 3ACBIAMERHA MIANDHEMCTBAMM, YCTAHOBAMS!

OpraHizayiamMu KON AOKYMEHTIB, WO CTOCYHOTLCA NPAB FPOMaAAH", AKWA AiE B YKPaIHi 8IAN0BIAHO A0 €T3 JakoH,

YEpaiiu ,[1po NpasoHacTynHMUTBO YKpainu®, nynktis 5.26, 5.27 ICTY 4163-2003, 33TBepAHEHOTO HAKAI0M

LepmenomuscTangapty Yepainu sig 07.04.2003 N2 55, Npowy HagaTi MeHi Ha HaAaHY PaHiwe A0MaWHIO amma T

HA BMEKTROHKY aapecy, 3 Akol L‘erHMHHHH Len nucT. I He 43K Iroau Ha BUMHOPWCTAHHA By b-fRux IHWUX MOTX

HOHTAKTHUX A3HUX [UNA METH KOMYHIKaWIT 33 UMM NUCTOM.

01.08.21 Nignwuc: I.C. Ulepbara




3 NOBarow,
fanwna CepriisHa WWepbara

--------------------------------------------------------------------

byab nacka, BuKopuCTOBYitTE LIO eNeKTPOHHY aapecy ANA BCiX BiANOBIAER H3 LSt 3anuT.
fni+request-90336-f1a?cfla@dnsmp.prauda.cnm.ua

s uoz@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to [lenaprameHT OXOpoHu 300p0oB’A
BinHuaLpKol Micokol pagu? If so, please contact us using this form:

h{tpg:fjdustup.prauda.cnm.ua;’t:hange“_request,fnew?bndyzdie;:nartamient_nkhn roni_zdorovia_vinnitskoyi_miskoyi
radi

Ysaral Ue nosigomnennHa ra OyAb-aKa BIANOBIAL Ha HEOrO ByayTh onybnikosaHi Ha canTi foctyny go Npasan
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